Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

&l
R
or

B0

= A

)
K %0
-

=<
=
0F <D <D
ERGICE
20 20 20
H0 S0 50

M & oF
< RO T

[eV) o) o) o) Ye) o o (] o o o o
N~ [ee] [e o] (o] o (o)) (o)) o o o
S ™~ «@ N R I ) < <@
|_J.._u o <t < — N [ep] [ep] ()] (o)) (ep]
Klo - < ERY
El
E=]
[aV) Y] ) Y] Te) o (] o o o o o
N~ [ep) Al o (V] — — o o o o o
Y] [ep] o (V] — (<o) <t (V] o o o (@]
o o N~ ) o | oo ) = | = o |9
[e] - - -
mx | - -
RS
<t < ©O O o O O o O O o o O o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o
< 0O O O N O A —_ O <t O < [eN] [eN] Al o o o (@) o o o o Al o — — o o o o o o o o o o
K o¥olme | YooY |YoN|[o|lo N © & © 0 n S S S ® § a9 S S NS |S S |90 |5
eIl I2F| oen|d2RF|2I3 8§ ©° TN N oo AR A B e e
N~ o<t (V) (<o) [Ye) [Ye) Yol < <
al © ol -~ | = =
<
=3
= = = =
o+ o ol I s o B0 ®0 ol a s
MO _Huv H H O; [eV]} x x X x x x x x
ey N T B ® 0w id i i
x Ood k{0 * g © 9 o o o o o o
. o o o ~ S - o S S o S
®S - W3 « 2 « S 2 S S S
ol o - x o o o o o o - o o
e S o s O o © o N~ = 9 Do =3
< S ® g s o ® S L3 DS ¥ S
I+ ~ 48 % S « 5 S o < il w0
= w S o S +o ol =3
. : O o ) re) A = ...Am M oF
— Kr N < I —
= — 0 _
Y = wm = i K ) =< W
o = M ol >
- 80 H R @ a1 ;| = = K
.m..ﬂ 0OH (=l El i 7 Ho = E =
ol - 30 < < M o 0 0 0k ) |
. 5 |o | M ior i <k E| M =) - = _| =
1o
& " a M| & | oMo RomOM R W 30 RO 7 |20 2 | w0
%0 T =< || = dl N 0 H 0H bl S RO e
. = M | 3 |0OF 0 0 0 0 0 0 0 ) = LY ol
= = W @l | = Mo @) 5l o {1 | ow
”_:“__Al ) ) =3 4D ol s |5 % w % Tor P
OF A 41D or | N I5) EHRSY
. o il or 20 0 H0
rr E! or 20 =0
A 20 0 L
10 0




&l
R
or

B0

= A

O
0fr
e
£
50
i
e

)
K %0
-

<
H
{0 <
ol 0"
20 20
0 H0

AR

&l OF
%0 OJ

) g |8 g g |8 2|88 3 28
- & | o s le o lwls = R
0 < < =
E=]
o o o
S o o o o ()
: g8 |8 8187 3 |
% slols 5 | = =
ar 2|28 g |5 5
uilEd!
RS
o o o o o o o o o
S S S S S S S S S o o o o o o o o o o ()
S S S S S S S S S S () o o () o o
S 2 581818 8 8 8 §)518188)1919 8§ B9 8828 §88&8 Eg|88 &
u slals glole o &lglgle e < SSe Slgle -
3 - .
<
(=
CERCEC T @ @™ o w
o R O N~ B ) B R CRRG e
Mo *x *x x x x X x *x |m = n n mH_H_I_N N n =
N :or B B 5 — x o« [To) * * 1
ol o W DE DA 0 i < E) " 5
. g8 g 8 2 wes o 2 LS < D ®ow o 3w .
S g 8 _.E5 _)u_5 rs) o = mzr <rr 8 g 8 =3 2
51 .8 88 T, s m, M S gl 838 N
e 7 T o T = * > 3
2| z2 88| | zzEmoz.e 2l | oa g gges  BlE :
i w7 B8 w8 TS w8 3 <E A% o o HE s e g
= W s P e A WS WS 5 i 78
. 1 o} ol T <| ] u] . > 1 o s
- w @ BB s 0 o ® g © 0 o w_m8
= % 2 s/ | 53 =5 = A Ly = g <
N K o R i W =l il i
i oo M M L 0 W B 2 8 X .
= it a = = o - - - = ORI W =z 30 2 Tl
T S ne 2T o3 5 |2 o o W | ER T o
B 5w W oW W . l S WS S |z IFoRr= N oA e L
I R ml< o <@ W W _|s|s @|m|= @ <@ Alsls a = = =220 B
# oo w oea|wliza w oo o |[®lwlwow | R([s W PRz gr e e ny IBIEE
m |lvw ® s|nlazn n 5 5 |®|wlw n|ny ST - A D R R B L
o [¥@ @ =idan n B E |T|W|WD |G D |w|pl@mmom W ww |H|WB
z [0 O Olwmmo O O O |a|a®O 3l 0 5 (2R 88B" 28" 2 E 0
i o ) ® ol | % O sl == O O O w0 O ol | ®0
* ) slg [ = — |o | = |= ol
< (ep]
o m0 0
2l




il
>
0kl

b
Jor
]S
1]

AZ: BYDSH = S
Ha: MSSHE 75
& BASISEA 243 (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O2diuns NHIAESIH wsSHl
10,000& = 159 = 203 3,000
12JEEd=S 120,960 0 120,960
O0t= &2n4 120,960
oxgit
45,000& * 2AI2F = 23] » 32 « 304 Bt 17,280
o=g. Ugtt
45,000& = 2AI2F = 33| = 32 = 12J4Et 103,680
307 21201 A 36,500 17,500 19,000
02 QB AANGFEX 36,500 17,500 19,000
Odol2olusE XIJAY  17,500,000& = 100% 17,500
OBMWEAE XJAY  19,000,000& * 100% 19,000
sSsisdy 29 60,000 50,000 10,000
< 10,000
Al 50,000
201 Let24E] 4,000 50,000 A 46,000
03 & Ar2 Z I 4,000 50,000 A 46,000
OZzd 29 =3 7l
300,000& » 1004 & 3,000
Os2Hl 1,000,000 = 14l 1,000
301 LA F 56,000 0 56,000
< 10,000
Al 46,000
09 #HALAHIXI &3 2,000 0 2,000
Od=stsdly 2H3 I X
10,000& = 209 =« 102 2,000
12JIE243 54,000 0 54,000
OZ=20d 29 2 Akl
45,0002 * 2AI2F = 30=F * 200 = 1000 54,000
< 10,000
Al 44,000
SMSIsTAEds 293 15,800 11,700 4,100
202 044l 9,800 5,700 4,100
01 20t 9,800 5,700 4,100
Zysts YR ol
20,000& = 7¥ = 703 9,800
203 YR =2l 6,000 6,000 0
03 Al =X YR =& 6,000 6,000 0
OQEMstg AMMFZ(Z) 6,000,0008 14 6,000
MBts Sotel 245 NAY 19,000 23,120 4,120
201 Let249] 9,000 9,000 0
03 A2 9,000 9,000 0
Osotel 43t NJAAY T2 29 6,000




&l
R
or

B0

= A

)
K %0
-

<
o) WH
0F <D <D
ERGICE
20 20 20
H0 S0 50

AR

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o (@) o o o o o o
(V) [aV) o o o o o o o o <t [o6) [o0) [o6) o o
| <= Cl<e|= < < [~ NS < <
L._u Yo} Yo} — — o (aV] (V) QQ [aV\] (<o) — o (@) [ep) [ep] o
N A A <+ ™ [ep] m ()] Y] Y] —
Klo g1 <9<
E
E=]
() o o o () o o o o o o o o o o
(V) [eV) o o © o (@) () o o o
— — o o [eV) © [¢e) © o o o
== o |o sl S o |
LH3r 8127
m<l
RS
o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al [N) Al Al o Al o o o o o o o o o
S S 35|s|eg S|S|e S|S|S|eg SS9 © S S|l |¥|WVW|w S ©S S S S S S S|S|8
o [ep] o © (<o) (<o) < < < (=) (aN] (V) [aV] [0} [aV] [aV] (<o) (<o) — o] © [ep] o ™ o o o o o o o [aV) [aV]
<t ™ [ep] [ep] m (e)) Y] [eV) — — [ep] ™ (V) — —
aor
<
=
R o S xr o o I T
or N S © - 3 S - - 1 1
MO * x *x x x *x % % *x x *x x X *x
e = W ® - o) (4 - = [ 4 [ O op)
o o o &0 — o ~ [z S o o o ) ER=]
o m — o o o o o — |ro o o o o o o
. S S « o S S N S S S S S 49
ol i o o x o = o o o o = o o
= O O — S * = S X S S DS HSs
z [R®E s & o 35 S = S @ 3 S S _ S
I [wg @ S = o 1S . EREE g +s Ho
z |bo < * S ~ ar o) <
. E2) Eog ro oww_ %_, M )] oll m
— <D o K S OF
= m i NS u 5w =
o s _ O O =
o oF — > | 8 o H 3
- N o K E© gy = 100 @ A0
oF % o H _ il "o ,mm o W o) il
ol 3 ™ _cm W TR M___ =] 0 0 =< 0
. ) o o+ =z 5 = n|= o ol | 5 < M 5 S or |
& =] hd = Z |2 u W z |z 003 ok | = g W< Mmoo oM |3
%0 o ™ Jo S | R0 <k e | H A0 w0 | AT O R0 3l |
. 0 7l = A |~ ook o o= oo K | K o- o o = 0 0 0 3=
= ol @ al |al O il ol | &0 ~ O = =< O O 70 ol | &0
* > S K S |8 = < | U s 8 S |8
™ ™ o <] | ®
: 20 |3l
rr a3l
A




i

OF

WM
&l
ME
ol
%0
A0
-
-

ol

WO

ol

L

i ok

® =

ﬁ_vlz. M_a <

Huﬁ_V for L4

= %0 0K

B0 B0 ol

oA o

< RO T

o
) o
no s i
Klo - M : |3
: Sls |5]S :
E=] A 4 i O
3 p < | < 7|8
A 818 313
< 5 s |5 E
[Ye) S ) =
— o o y
29 :
o
< |1 < :
218 |
3l i | |
ikd 8|8 TR | mo
RIS | 2 O 3 |
~ e | |
- (@] S S | | |
© | 2 c |
< 3 3 = v |
[e @] 3 S v | y
[Ye) 3 S | |
[Ye) 3 0 |
[Ye)
o
S o o
g 8 818
2888 s 3 |
= ; = v s : :
El Slsls s 2R
: LI g g
(= ! | { 0
[aV) I g % 5 % m
[aV) 5 - 5 2 v |
2 | X S o o | v
5 S ] K[ o o S |
S S o ) [ep) (ep] S S
g 3|« © o 2 8 g
- O 0 S
g8 8§ &
v & o
— ) mw
owr | & F -
X0 Y g < | | | m |
(ep)
@ | . R : I )
. & ® « g | il
o >
a | 2 S 0 . Il m
.A W 0, w * 8 © ® o
u_. 1 % 0 0k <r
:| | : 0 . |
S o
o BE AU, * x *x - —
- 0 ) - o @ ; :
| @ onﬂ Eﬁ S o < o
| er m : N =8 nu T
— = N R0 : - O | 1 |
o8& _
.mr_u n0 = 30 Y ol S gﬁ% o_um g : .AH Nﬁ
o [ A0 3l 0 : 3 Ho, ] m | * | :
. =: I | I : *s © > o _ * = <
ol K | |
- = — o 10} o) m b0 w s oﬂ_vw_ J 6 1
_X_u _.r 5 i h X0 — H Yo " S [ *
- 6_| - U = <! D,x = : : O *
g0 | 20 w6 Jl_mv 5 i I | | m %%
| | _qx_ | ) oY oHl 0 o 3 -8 S 8
umo o ool R 0 3 iy =) 5,N=_o :
™ ™3 H X = ; ,_g , yO
H__l O — m._ Ao m o = 0 ﬂ_. _M_n/_ % |
c o =4 Wl s = o DD » - | m o
© Ol = 5 | ]3] 5 4 h : 5 3.
17 R |3 = B 30 | P ® 3 ﬂ : |
A H | o r Gl 0b | A s K ¢ 3 & : w
1B : i o ) P = R =
U« o ~ 2 1] E o 0 20 : = mo
o) wr o= ol 0 & M 0 5 : oz
: I : 5 & =< - _
: : : O . ~O KO n] <
: 40 2 ;
: Ho ° 3 | _m_
: i 0OH =
| : H _lo i o
: = |- = bl
[ap] HT.M H.M & HT_
: = |= EE
= |= I
2 | oll
S
[ep]




&l
R
or

B0

= A

O
0fr
e
£
50
i
e

0fr
El
K e
o
ol

{0 B
for JI0
20 o)
5 =<

AR

&l OF
%0 OJ

o o |o o | o o
S S | S S | & S
< et N MR
i m ~ [~ m o o
Klo
E|
=)
o o |lo |lo o
o |o | o
© |~ |® >
— | o |o —
LW 3" 8= =
uiled]
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S o|lo|le & o|lo|lola o S S & & & ®»® © © F S S S S & S X © & & & X & © & & & S
S QLI @ QXX |9 N D N 0 - e ¥ A @ o~ @ © - — 5 @ 8§ 4 9o §F 9 0 ¥ ®
o o~ v o=l |lo © « ©® ® & AN — < ® © — ) ) <+ o o o ™ o —
o © o|o |~ — ~ O ™ — >
0O © 5 | - — —
ar
<
=}
<r [ ol oM < o} ol ol o} o} o} o o} o o ol iof ol 3 S { e I e S
or — 0 N N N ™ ISV ol [N [N N A < o N - - F ®
x x X 1 1 x X N 1 x x *x * x 1 4| 1 X N 1 x x *x x *x
X0 * * x % x  x  x * *
oF OF of or OF oF of oF of oF o of of o of
a5l o ® W m w & B nw % B8 B8 magw FTa wiEEEEE
. S S S o o S o o S S S S S o o o S o o & & & & S
S S S S S o * S S S S S ;e o S & & S S S & & & & &
- - - =) S - S o - - - - - S & o - S s - - - - -
ol o o o - =) 7 - - o S 2 Q - - - o - - O O ©O o o
= S S S o o S 0 o o S S o O © o o o S o o X & & & &
= S D O =) S o o S N > D oy S = = D o S - & » = =
= 7 = & O = il > I3y ® -
I+ 3 . @ = o Ok 4 S
= 3 S o <F =
5 = — El <F D -
= fa o0 " _ ) =
= A mm uF Lo = " ok o
o] 0 =m T _ _
-— — — AU — 040 — g W - D
n = — ug 10} Al = D W = ] F
ok o 0 wo B Foom oy R 4 =0 4
ol - K Ko ~ W bl &) 2 {0 ok B = ~
c i ) T |T o0 ok ~ - =<k ~ & © W 30 o ==
=0 <0 uir B o X ) W 30 < © ~0 R0 ~ o K0 <~ QKR
%0 H KF o |0 (A D) RO 3| = &0 <0 0w &l OF Ok U RO KJ [
. ) < /| o) [OF ol 0 0 0 Mo 0 0 0 0 0 0 0 < 0 0
== ~ =4 Rl [ O Ho O
< [N To) Ok | = [ = N
I+ — o T lo |o o
< < N
i
20




M ox
40 5 4

=Pkt = X
HUSISHA 7
ANolSEY 23S

il
>
0kl

b
Jor
]S
1]

= _ — SHE]|
S.2M-BH . G(S) - HRAY - BES e %
os52J| ZHKXH 600,000& « 1CH 600
c&dsXZHIZ S 400,000& = 504 2,000
oXldt LHEZ KXt 300,000& =« 3CH 900
oZgEA ¥ HHIRXH
400,000& * 14 400
oHldl € E=J RXNE=H
35,000 = 17CH = 12& 7,140
ocEAW 2 A=H| 200,000& = 53| 1,000
°oZJIEFI |XNEH|
50,0003 = 404 = 123 2,400
o&SE HAatl 1,500,000 * 14! 1,500
202 o4dl 1,000 1,000 0
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
OFMOtF e HEWSE A0
250,000& = 29 « 23] 1,000
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 = tl 5,000 5,000 0
OFA 28 =23 2e JHM7e
5,000,000& = 14l 5,000
401 Al HI 2 28I 160,000 80,000 80,000
01 A& HI 160,000 80,000 80,000
Osts&lsts2t &4 2l2dd A
130,000,000& * 14 130,000
OFEA =FAIE 23 A 30,000,000& = 14 30,000
405 TtabH S| 46,000 14,900 31,100
01 AL EFSFHSHI 46,000 14,900 31,100
Osta @B Wud| g
8,000,000& « 2CH 16,000
ozd sg&d 2 30,000,000& * 14 30,000
ns¥ss2e 3,750 3,750 0
201 et 3,750 3,750 0
01 At 22l 1,250 1,250 0
Oger==EH| 1,250
cNEESS +=3Hl 50,0008 = 504 * 53l 1,250
02 232gHl 2,500 2,500 0
OA& & Hl s Xl 2,500
cWREESSF AMEZEH KX
2,500,000& = 14 2,500
HaEJA=sns2IAY 233 6,500 3,920 2,580
202 O4dl 4,200 1,920 2,280
01 =LH YI 4,200 1,920 2,280
Oge+=&ntl 20,000& = 3% = 703 4,200




&l
R
or

B0

= A

o
E]
(e
o

= ol
H R A
0 <D @
=& wr Jio
20 20 o)
B0 #0 <

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o (e} o o o o o o (e} (=] (e} o o o o o
o o < (&) < <t < (=] (=] o < <t
R N L il B DS O B I A
A0 N — < | < |« c|lo|lo|w|wo
< < A A I
Klo
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e) o o
o o <t o (e} o o o o o o (e} o o o o < < < — — — N~ N~
o o < o] Yo} o] o o (e} (e} o Yo} (e} o (e} o < <t < o @ [ap] — —
NN ~N o | o ) 0w |w |w o || NN — | = | o |l o | = | =
_|_n_un—- — (ep] @ @ N (V]
Ol
uiEd
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o <t
o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o (=] (=] (=] (=] — — — — — D
QR R[N e Qe (<= Ll v e v i< |2 el |<= S U B NN N INY[@ele @
[aV) [aV] [aV] o) Ye) [aV] N N o o o w w w [ep] — < [aV) [aV] [aV] [aV) [aV] [aV] Al Al [aN] (o] (o] o
— <t <t <t [eV] A A
ar
<
=
T T T T OKo T 1 ol
E_. — — — - — — — N~
MO X *x *x x x * *x x x
al o o o oo o o ol =&
o o o o o o o o Yo}
o =1 50 S = S 9 Q = = =
< < _ < S Q< < < = X
ol o m_m o Do o o o o = o0 o
= R <3 w s 8 8 & 58 S +S
T ~ 0 o = © = [N} s RS
= i i = T |- Do
. =] =] 30 o D )|
—~ _ _ N 0L R0 =
= = = KL o o 30 aor,
- = R’ e " R 0 oa Ul i 0K 0
& DK = = N al = = by
KJ ol K0 o= 0 0 &l ol
oF K- OF w o o i . X m = = -
| - - < . o ar on o = by Bl —
U DT &D ~ < zl 1Ky __A._ A._ A_v ﬂoﬂ ﬂAI oF) _MNI 110y K0 A_H_ D
c T | K| ™| |D|D R S22 5 5 | =0 m|R 0 ol e T |D W
&l RI|R < |x|=< |8 |8 20 20 % | 80 | &0 0o M_= ) % |ld | T < = 30 |mo <k
%0 e [KE KO | @ | ®)fOH |00 RO T |B A Slowjoww =mH|" (s |z S ol S ra) 5 ol wo R
. oF [& A [ S || o) |< <k g <k K |30 |=< W %0 o {30 [nd |nd W o)< W KD |5 < = o) [OF ol
= B |=< Ok |rr|ol |& O Z|® O Al O O Ol |®|E O ol |®/ O o | S (i O E=] T |al |x O
T olslg |F(2|s|s o |5 R REEERE= s |2 < |y ls N =R RN e =
eV < A0 | N « e | S | N » o | & 30| R ||
. gl | < = o = H|W |~
rr = R |~
A %0




&l
R
or

B0

= A

£l
{In
ol
20
Y

D
o0 80
0 80 &
ERU
20 RO )
50 w0~

M & oF
< RO T

o o o o o o
o o O (@) <t o
A i <
Klo
El
E=]
o o o o o o
o o <t o <t o
(<o) [¢e] Y] ™ (<o) ©
o | ~ | =
LH3r
m<l
RS
o o o o <t (<] [<e] o o o o o o o (e} o o
o o o [Te) < — — o o o o o o o o o o
© & & ¥ - a4 o|nbon|lold S © o & 3
<t Y] < © (o] (o)) < <t < o w Ye) o o
aor
<
=
bl T ™ o™ il ol xr 30 Gl
ar e -k e T o o - 0 a
X0 x * ok x = x * * x *
Bl Eowd o) & ® @ o
o o o o (ep] o [ee] — o o o
o (&) o o o o o
| < o 2 g * * o < <
e (e) o o J._ < m_.o I_.|_ o o o
< | S KR & N 5 < ~ &
- < x <
S
\”/ Bl o
= 4D _3
ol o m ze = 5 R 5 /R 5 R
= W O £ 5 RIOKOROKE RO
U T = 70 K- OF Kk OF Kb OF
ol ok oor - oo %0 <+ O 3 OF 3 O0OF al
. < A KO O <k <k OF | = |30 8 38 < 381 80
Iz 2 R OW W B O+ T | R |80 W T A B O
o @ om0 ®m AR W a S M| K| AR W X
. 0 0 0 0 0 M o T |3 ~lo-|A A~ W R T I
= O S| Ol |~ O R O I O
i S| s 3|3 S S
[eV] (V]
rr
A




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

el
o

ol

il

)
Kir

= A

<

n0

Kio

Hl w

AT8,149

AT3,325

15,0561

22,216

11,216
5,032

6,184

H3r
Wikd
RIS

1,650,123

1,622,279

658,878

391,202

221,202
75,692

145,510

Off &t 24

1,471,974

H

48,400

1,423,574
1,448,954

Al

H

48,400
1,400,554

Al

673,929

413,418

80,724
33,924

232,418

9,600

480
840

14,604
2,400
2,000

4,000
3,000
3,000
43,800
43,800
161,694
24,300

240
3,000

660

6,600

1,800

600
600
1,400
1,000
1,000
1,400

6,000
113,594

o

=
Ot

ol

il

Ll
Kir

1010
Kl
7l
O
ol

il

i)
K

-

~O
H
Jlo

&l

ibJ
Kir

el

80
0B
J
oll

el

01 At

00
<+

1l

800,000& * 128

OFCH

29

Ho
o
<
kl

KO

0}

Mo
0

I WA

=2
=]

Il

7l
i

x|

RJ
0

128
128

2

40,000
70,000

o

<+
3+

3+
RO

S

J

0

128
128

2 x
2 %
20,000& * 1004

17,000
200,000

ol

00

00
00
H

RO
Kl

4« 200 A&

=

o

2,000,000

3

600,000& * 5

=
ol

w0
=

o M#&

-

00
<+
30
0

[e]]
=2

1« 28+ 365

=

=

60,000

0o
<+

Kr
<

30
0H
20
Ho

128

A o+

=Y

[und

A o« 200~ 128

10,0002
SXE= 250,000

AL =

=l

c

OAIZ ZHl =X
o It

2+ 6

=Y
=

3+
H

Ok

o

bl

ol
ok
0

110,000

A SN2

EREET

A

i)

s

0

128
128
128
128

o

550,000
150,000

2 x

3

AL

Ok

oXIIAH

3

3

2l % 2

=

& x2

[l
i

2
2l o«
(=]

50,000
50,000
700,000
500,000

3

[l

2 x 2

500,000
700,000

3+
i

U3
ulo

otz

2|« 23

=}
=

oD

Kl
Ll
o0

<
0

1

o
[und

2| %

i

,000,000

KAl

ok

no
o
M0
M0




By

M ox
40 5 4

e =M
B EINEEEET

0[O0

o &

-EENEPIETE,

=]

AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
ol X Bt 3,000,000 = 14 3,000
oHEMAEIE 8,000,000& = 128 96,000
oAl AMES 1,000,000& * 12& 12,000
o ABOLM & 3| H| 50,000& = 13 50
ocSAIE AIBE 87,0008 * 12& 1,044
oEXE BEZ 1,500,000& * 14 1,500
(@PNE=FaR=1a:] 3,000
CHAZBMEX RAES 500,000& = 14 500
oXte¥ RN 2,500,000& = 14! 2,500
Od =l 10,800
ogaddd L HH HZHI 700,000& = 128 8,400
o MEX ¥ XY Az=zH| 200,000& = 12& 2,400
206 M = Hl 1,000 1,000 0]
01 X2t 1,000 1,000 0
Ot - Mt =2=EsE =72
50,000& * 208rA 1,000
401 Al HI L 2 0HHI 180,000 149,000 31,000
01 A& HI 180,000 149,000 31,000
OJUl& X+ & Xl S At 2,000,000& = 504 A 10,000
Odt 2 HaAHS X 3A
20,000,000& * 14 20,000
Otz g2 HH|l S At 15,000,000& * 14 15,000
O=s% dAXIS A 15,000,000& = 14 15,000
OZ3 W CCTV WXl = At 50,000,000& * 14 50,000
OFA ZYHS(LED) WM S Al
40,000,000& * 14 40,000
OLLEE Or2txY AXZ2A
30,000,000 * 14! 30,000
PEFFYH XIXH 260,511 267,676 NT,165
101 2124 d| 133,011 150,176 AN17,165
04 JIZtHIZ2E2EXNSE > 133,011 150,176 N17,165
OFA2ELY 114,451
oJlE2 74,2403 = 5 x 230 85,376
oFF4E 74,2403 * 5 x 46 17,076
oXHIXI=H 74,2403 x 5 x 11g 4,084
oA R4Y 13,0208 * BAIZ * 462 5,123
CNEMHEE 2Y3
111,659,000& * 2.5% 2,792
OM=z=22 LAIAIE o2
74,240 x 5 x 50¢ 18,560
206 M = dl 7,500 7,500 0
01 T2l 7,500 7,500 0




M ox
40 5 4

B

MR = A

P FE/AMEHES2AE

D FEAED

ar
HT
N

=]

AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
OHEZ 2Y 500& = 5,000 2,500
O+=n2 =% L HEPY
5,000,000& * 14 5,000
401 Al HI L £ 0HHI 120,000 100,000 20,000
01 Al&Z Bl 120,000 100,000 20,000
OZUW 28+ H=of 2A
50,000,000 = 14 50,000
Odu =8+ ==&t 20,000,000& = 14 20,000
OZXHE=2 AlH & gd=x2e
20,000,000& = 14 20,000
OAlLI2 THeEs &N 20,000,000& = 14 20,000
O2LS dES A 10,000,000& * 14 10,000
M 2 2435 235,250 238,840 A 3,590
= 30,000
Al 205,250
EE EE 23 83,000 84,400 A 1,400
201 L2 Y| 79,800 76,000 3,800
01 AFR2t2l bl 48,000 50,200 N 2,200
Ogt2H| 41,400
ozt oY 40& * 300,0000H 12,000
ocEHEZ 2|FY HZE 200& * 60,0000H 12,000
olliI| X 220t E2 X HE
1,500& = 10,0008 15,000
oMdss #¢ 600,000& * 43| 2,400
o=l 6,600
o Zte2M Ot I = b 300,000& *» 224 6,600
02 =294l 31,800 25,800 6,000
Os32=2 2 MAl 31,800
ocEHEEYS RES 780& * 10,000 7,800
cIEZH =8 2,000,000& * 12& 24,000
301 dEtE X = 3,200 8,400 N5,200
09 HAIAHI X &= 3,200 8,400 A5,200
OCtUH X S AL S A 400,000& = 8& 3,200
LAY HHAE ME 2 5,250 7,000 A 1,750
206 = bl 5,250 7,000 A 1,750
01 X2 bl 5,250 7,000 A 1,750
OLL=SAMNAEEE MH 35,000& * 15004 5,250
22 X 2435 8,900 7,440 1,460
202 (4] 7,200 5,840 1,360
01 2LHOHI 7,200 5,840 1,360




el
o

ol

il

)
Kir

= A

mmM%

ERIED
20 Kir a0
50 Of
& oF
AN RO T

<

n0

Kio

Hl w

100

100

13,100

11,100
6,000

5,100

2,000
2,000

AT6,580

A 122,580

420

100

H3r
Wikd
RIS

1,600
1,600

125,000

24,000
24,000

101,000

101,000

276,106

218,106

55,106

27,460

0l &t o

7,200

1,700
1,700

1,700

125,000
30,000
95,000
24,000

H

Al

24,000

24,000

101,000
30,000
71,000

101,000

101,000
30,000
71,000

H

Al

H

Al

13,100

11,100
6,000
6,000
6,000
5,100
5,100
3,600

1,500

2,000
2,000
2,000

199,526

18,400

181

Al

,126

95,526

55,526

27,560

17,400

900
5,000

1,500

KJ
K-
ok
S}l

ol

ol

A % 498 x 453

=
=

40,000

KJ
KF
ok
ol

Kl
KF
aF
<)l

Rl

ol

ol

14

2 *

1,700,000

A

urn )
=

o

(

2 Ml & ALK&

=
e

30
0p
]
oll

=)
24,000,000

=
-

Al
Ay

1

2 *

307 glztol &

10
e

101,000,000& = 100%

30
U

&1l

Al
0
=

I

30
0B
o)
oll

01 At 2t 2l bl

00
+

oJ
oll

128

o

500,000

e

<

ok

wr

or

ioJ

30
g
H0
A0

REAl

ok

no
o
M0
M0

128

o

ocHMIRB

300,000

4]

2 %

1,500,000

o Al 2 & Hl S X

144

2 *

2,000,000

ol

-

o0
J

E
J

o)

30
O

&l
o

-

ol

)

il
o

ol
oK

O
Ok

80
]3]
J
oll

el

Al
ok

01 At

00
<+

1)
oll

2« 303

30,000
50,000& = 100&

ol

3
iy
i[3]
K]
0

Il
ar
pill

o

KU
~

0

1094

2

150,000




el

O
ol
i
=
)
Kir
o]
3
I+
0l0
[=d
[l
Oh
or
Al 80
o
or <
ERIREY
Z0 KT Ot
50 O or
M & oF

< RO T

o o o o o o o o
S 818 818
N0 IR S |2
Ko <A < |«
E|
=)
<o} o o o o o o o o o o o
<t o o o o o o («] o o o o
© o (e} o o (e} (e} (e} (e} o (e} o
N~ S |s o |w < | < < | < G |lw |o
LH 3" - T Y = |2
Ol
uiEd
Pak=y
o o o o o o © o o o © o © o (@) (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o
o © o © o o © o o (e} © (e} N~ (e} <t Yo} o o o o o o o o o o o o o o o o o
S - © N S S 9 9 S ©®© ¥ © » o © o S|3 |2 S 9|3 |a 3|2 |2 S|e e S22 ]2
o (aV] — o] o] N~ N~ N~ o o N 0] (V) ™ o (@) [Te] Y] Y] Y] w [QV) [QV) [QV) ™ o o w w [Te]
— [aV] N — — [aV] [aV] [aV]
ar
<
=
30 o} s RO oo = o r <4 = o] I o
MO *x X X x _” x H H x H * D x * x x *x
o ] o o - o o * W o — o o
m |8 B 3 g 2 wg¥ @l w B 2 = @ 2
. S S S o o o o O S +S Ok o O o El= o
< S ~° S 2 S« 2 8 T= g S < < e <
ol o o = 0 Q = - o S o S =) o D o o
o =) S of) W & o O S m o 0o - o O o 7 S o
< |ur<= - 8 =g we © 85 ° R 4,9 8 SRS 2 e 2
I/ BY 0 M o * iy S 20 o~ © 0 - Ar N
T M 00 " % o <F 8 ~ & _u_ﬂ Q!
: ] 0 = ok o H ol
R £ E;I__ - i Al _ R i =
o= 3 ° = m  _ I~ <+ 3 Ok = K o
hait 2 Ok K0 “ = o — Ok KD _ =
& a0 = o = H - o Ko D = Kd
L R R T N %0 5| o ur " iy
ol |7 W oW 40 =< OF < 0 i & T R |3 W ®0 al
. e 00 oF oF ] n ml EYRE=IT) 00 7 % %o |no Ko | Dk ~ Mo 30 =
zr [Ro <F o I il o K &0 ol = 0l O Z E|r | | oK 1T & | %0
g [ B ROR Ok M of o W W 3 W Br S |DWT|H|HMWID DA ok O S R
. 0 00 0 0 0 M 0 0 < 0 0 0 0 1T T = I v S S e I RS < | Ok R
z O O O ZE|E O O|law|~ O] |x< O = |~ O al |a
* ISP S | & S |5 815 SRS
[V} ™ < < ™
1
A




el
o

ol

il

)
Kir

= A

O
0fr
e
£
50
i
e

00
=
£l
O
ol
T B0
<0
~

o )
K O
Of or
&l Ok
R0 TJ

o o o (] o o o o o o o o o o o
8 8 8 8 121218 2
A0 © © N < N RN RN R <
Ko N N N q|< S
E
E=]
o o o o o o (e] o o o <t < < o
1818 |8|E |8 55|88 5
o l|lo|o o | o |» . ) > > |
P 33|83 52|28 3
m<l
RS
o o o o o o o o o o o O o O O o o o O o o O o <t <t <t () () o (@) o o o o o o o <t
S|IE|E|1EE|E|E|EE|ESE|ESCEEEREEBE5|=|ZIEE888 BEEEE ERE
CIB|BI8 37|77 TISRR|FIAF/F ST T OANGIDIRIS s T NN e oeorny 8EFEI
aor
<
(=
H =< H =< H =< H =<
MO *x x x — x X *x H H x x 4“ x
G i W | = ] i id GG i
I I % 25 2 g Paw TIT g z
- S = S |w S S g8 88 8 8
o o o > > > 3
i K: =4 = o - - o o - o
= | g g s |5 S g =8g ®88 g S
i WG 3 IS 0 § < ) D .xr_.2, o © 80
= - . 0H
N 20 _ﬁ m_ﬂ__ R a
~ [= 31 R <k ol = El
= |w @ @ | m = 4o 3o 0
60
a | i £ B B 0 o
2 = ~ RS o oy 30 M =~ Ho 0o s —
U G S |3 - ® = 0H M <+ O oﬂm_ M_ M =
3 %_ - we - | =o = KL KiJ i = WoRoA g g = p~ o
S [ Bl [ B 2w |4 jf I o (N I e o D o . 0 _ %
. _ S|z _|R|2|D 5|y m_v oH oD M mO"ow 3 oJ 00 ol o D
zr RO ) 30 |30 = 30 | 80 oK R = A8 [ <F 0 o RO Ar Ar W <l <F Ar 30 RO
O O I IV T I T T = = 5 W wlor || B A B R B W W
5 % i ma = mm i ma = % m_ﬂ W W mm o % M ENENL w 0 0 0 0 0 % 0 O 0 M =<
= Lo |® oo |® = = A0 | ol | O f O
= |m — K0 — — X 0. — | =
It w28 |w|B|® |2 |8 | & o |f &1 &
) or <l H Ar | o
_.l_.=ﬂ U]
A




el
o

ol

il

)
Kir

= A

00
=) &0
) OH

X w
ERIE
20 Kir Ar
m 0 0
fr & oF
20 &0 {3

o o (] o o o o o o o o o o
o o o o
< Cl<e =
|_J.._u [ep] Yo} Yo} Yo}
KIo
El
E=)
o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
o o (@] (o] (o] [e] (@] o o o o o o
< < | < < | < | < o |o < | o |g < | <
_I_A_un—- «© [an] [ap) [ep] (5] (5] [ep] [ep] (ep]
[e]
uilEd!
RIS
o o o o <t N o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o N~ N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
¥ Q< S © v o ¥ - Qe Qe Qe e« < S|lR|X®|[X® X |2 (=2 Ll @ 2|« <
ar
<
=}
o oM o <l < oW oW <l o ol oy Ko <r <r ol <r <r <
ﬁ_.__. [eN] [a VeV — — N — [aV} o AN — — [aN} — — —
N 1 N X £ 3 1 N *x N © N X X X 1 x x x
X0 x  x % x  x * PR *
8 mew 2 ZBaw & @ wmwl r g o L z L
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o (&) (&) o m o (@) o (@)
I e 22 =) < 2 < =) < 2 g = o < S oS S
< IR 88 ,.° e T 3 g 3 2 S .2 M < < <
o+ <t e — S < < o = Do o) <
il H - H @ T ©
= = g 0 w2 ok 4
5 <k 00 ™ <4 —
Ok - — 80 = Ok ) —
-~ |H < a0 20 I =
= | 4+ <+ ° 0H = 1] RO
=) = Ujo — ®l _ ok - - Ok
o ok H M = N W o ol 0 ~J <0
— < K Tl = < < o 2 - oK o — 30 OH
WO E < H®A S i _ i R _ = 80 5
N e A g 5 oz WD S I N oM nm 2
ol T D B -~ o oo H| S "0 E 0H OF ™0 = gl E ]
. R0 KO KJ m kK m &3 < [EI =] O | Dk ) 0 = DD T~ Ik o ST 00 W |R <
& 0r oF <0 = ol ™ o o < o 0 8 A = [ | oK 0Ok oJ =) B0 [80 KO Ar ol ~ B [ < @ | R |D MO
%0 = & 3 < AR W W ®w o < |D|T B Ar M 0b |0 U oW o |D A 3o [ OK [F) 8 O |H |V /&
. 0 0 0 0 0 0o 0 0 3 0 < o W o |W|wWw A O Ao [0 < 0 I VI O |3 [OF OB 0 |B)|=< O&F
T O O W O O O|l<x|<x O @) m| ol [0 O < |< O ERE/NESS ol % O
[ar) — | = S| = | — | = or | — | — — | o
I+ o 2 |° __MAJ_‘ Q|° 2 |° ___LW Q|° Q|°
* O i[3]
1
<N




el
o

ol

il

)
Kir

= A

00
=) &0
) OH

X w
ERIE
20 Kir Ar
m 0 0

M & oF
< RO T

(@) o o © (o] (o] © o (] o o o <t <t <t <t < (e} o
< < < < o o o Al Al Al [aN] Al o
Slele = S|S S ©|®|x|S |5 S
i sl c|o|o R R R (o e <
Ko glalql< RO BEU B G BRI IR
E
E=]
o o o — — — — o o o o o <t <t < < <t o o
o o o [o0) [e @] o (@) (o] (o] o o o < < < < < (] o
o o o ™ [ep] [Ye) Y] [e @] (e @] o o o [ee] [e @] [ee] Te) [0)] [¢e) (V)
S “|l=|lwlo 6 |6 s l|lo o NG I G [y s ~
_|_n_un—- © (a5 [aV] [aN} (ep) ™ ™ (V] [a\] [a\] — —
[e]
m<l
RS
o o o o o) o) [Ye) Ye) o) o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o
o o o o ™ ™ o) o) o) (o] [ee] o) o o) o o o o [aN] Al [aN] [eN] (V] o <t © o (V) [aV] o o [e] Al o
S|l S|lo|la|lt|ld Y|l S ®©[S|38 S|o (oo (w|e 8 O WMo - T © 8- ¥ (6
aor
<
(=
s 3l W oW T W oo g 3l o
or © 2 - - R 3 S
MO * |ﬁ_ x x ”_A”_v.nl_ x * *x x x X X *
. 5 .
Al g o 8 W o ® % o oW W a0 o W
. . o S %8 : 288 ¢ g
mH_ o ar s - ﬁu, - - - * - -
= Q > ® 3 WL a1 S LR S 8 = L8
3 =] FNOAN o= [SUBEE <o} OF:
I+ © =3 L e 3
= %_ S M = < S
- - 5 ok & M il I3
= = ) bl ol o % T 0
= I + M < o a | 5 5 S = <
— Ki b ol H o =R I = 3 LTI 0 = oA
F @ i ) uo RO 5 m @ - R 4 35
ol 5 ry ) il = o 0F 3r " M| S on = o O T 00 ok WP "
o < < o oor T |D T ™ 0 H | IF or = - |D W = R O<F 3l T 2 oS
= e [ = (20 o omm i) n 3|30 koM Jo | 5K e ﬁ B o 4R R TS MW B TR
o || R0 uo WD |2 & MWl ms T Slz |z & o 0 |/ TR WO~ M~ o M of <I
. w | AR 80 Ao | ™| T SR 0 wlw|w = 2 F|o- v 0 0 o0 M o Mo oD
- ® |a |a O | |a |~ O ol (A0 O < |<|< O E=] T |l |x O O H O 1<)
r |¥]5 | A5 E == NN L == S 3
W [ ®» T || — X | < 8 | R0 WX «
. 50 a |3 i 0| M| =
L = RN
el 7




el
o

ol

il

)
Kir

= A

o

e
O

ol

)l

ibJ

o0 80
0 80 &
ERU
20 RO )
50 w0~

M & oF
< RO T

o o o o
o o < ©
(e)] (e)) [aV) O
" < < |« <
no
KIo
E|
E=)
o o o o
o (e} <t «©
[eV] — [aV] [e]
~ © |~ <
WH3r
uilEd!
Pak=
o o o o o o o o
o o o o o o o o
@O 0N e @ N o
(<o) © (<o) w — — <t <
ar
d
=3
ol B0 ofl
or ~ & o
X0 * N x
1] 80 o o
. — o o
x 3 S
ol 8 8
= o S 3
o [ep]
I+ S
= =
= B
ol = T R T R
= 0 ROk R)OKE
oF <+ K OF KE OF
By ok oF 3 OF 3D
. o & | T |3 X 81 B0
Z |z 3 W|R [~ 8B 0
Z | 3 ~ | K[~ W WX
. = M 0 |0OF|o® RO X I+
z O o ko O o+ O
* |5 S |3 )
rr
|




N & 0o & AF Y S N A
AR BYDSE SN NEEAZ
Hu: ZTCMB BHE Y RHTA XY
Sl AREHR HH2 (sl &2)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
AN E A2 3,667,450 2,613,114 1,054,336
2 416,054
Al 3,251,396
S A2 2485 & 2T EA &Y 3,176,739 2,381,890 794,849
= 320,000
Al 2,856,739
ANEEAZ HEH2G 2,210,419 1,501,040 709,379
= 320,000
Al 1,890,419
CA2 FH2Y 160,031 151,836 8,195
201 Bt A | 90,670 83,836 6,834
01 At 22/ 21,540 21,836 N
OCHE2YARS BHLY
70,0008 = 7H * 23] 980
Od MY 70,0003 * 49 * 23| 560
OAMoIZH 29 90,000 = 52 %t x 403 18,000
OJIEtx=2H] 2,000,000& = 14 2,000
03 A2 EH| 69,130 62,000 7,130
Oz ™ 90,000& » 52 %t x 203 9,000
OA=0 2%t 90,000& » 42 % + 363 12,960
OSAEE 208 50,0008 * 42X * 323 6,400
OdEm os) Z2H
90,000& * 2¥ * 93] 1,620
Omz)d 29 M=z 100,000& * 203] 2,000
OS2 NE EM3 T2 )3 29 14,250
oY 29 90,000 = 5 A = 253] 11,250
cxz )Y E2EZF+1Y 100,000& = 203] 2,000
oJ|lEt2Y bl 1,000,000& = 14l 1,000
OS2 o2& 228 29 13,500
ocm ) LUAS
500,000& * 22X * 123] 12,000
o J|Et&gH| 1,500,000& = 14! 1,500
O A+ SISAME 229 9,400
o 2SS AL 50,000& * 20 = 83| 8,000
oSS AME Mz2 200,000& = 73| 1,400
203 € R =&lY| 1,500 1,500 0
03 Al =X H R =X Y| 1,500 1,500 0
OANMFANALRFA 100,000& * 153 1,500
307 QI2t0| ™ 19,861 18,500 1,361
05 QIZt E 2 19,861 0 19,861
onralss2 2 29 24.825,500€ * 80% 19,861
403 XX S M S X201 A 48,000 48,000 0




&l
x
W

!l

= A

]

M & oF
< RO T

X0
Ki
3
By
)
0H

ok

]

0 E
&0
EIREY]
wxx
ERIRT
20 [0 D
m A <

<

n0

Kio

Hl w

A 500

504
504

A 80,916

16,080
13,480

2,600

H3r
Wikd
RIS

48,000

25,500

25,000
25,000

16,120
16,120

1,299,704

931,084
36,780

894,304

Off &t 24

48,000

48,000

25,000

25,000
25,000
25,000

1,218,788
16,624
16,624
16,624

50,260
42,300
10,450
20,000
1,200
200
2,000
450
800

947,164

7,200
560

320

240

200

200
7,200
7,200
896,904
339,404

384
174,240

10,800

s

ol
3
H
el
3
W
Kk
80
ok

&l

[und

2 ox 200 A

e

24,000,000

0
i
Uo
oy

oh
®[

ol

30
R
o]
ol

201

Al
Al
=)

1

2 %
g o« 13 * 2

25,000,000

[uind

2 % 8

e

[o2]
=

t

79,920

[

OJ}\

=

el

O=AS0tel X
el

04 DIt 22 XS+

30
0K
1)
oll

2
2
2

1

(=]
2

e

4« 11O A

e

2« 200 A&

e
[und

2 o« 3D

[und
e

o

[ud

2l x 2 A x 2

2k 20D+ 2

600,000
200,000
150,000

(=}

950,000

o3BAME BB 448
00,000

=
HIIBMN =2

tel i

=l

o
oo TT =

5,000,000

A A
— T
5

H

=]

Ab =X
>

|

X
=}

|.

01 At 2t 2l
oL M2

o J}
=aw)

3

1

2 *

v
3+

RO
KIr

=l
Ho

<N
0

2
2

1

2l % 2

2 *
19 x 2
2l « 3CH * 3

2 %
el

800,000
=

160,000

240,000

4 o« 128« 200

S T
P

=
Ul

100,000
800,000

300,000

Xel SEH

[=]

=
el Xt I =Hl

s

& BHEH D)
=4l
Ab2

=

3|

X
=}

(]
o

30
0H
M0
Ho

L x 120H + 128

[l
=

2 o+ 20 + 128

e

=
=

16,000
1,210,000

HEAl

oM HMIIANEZ

o332
o

128

2 x

900,000

1T
00

At

=
-

w

ol

gl
3
H
0




42 BYDSE SHNEEAR
Hu: ZTCMB BHE Y RHTA XY
Sl AREHR HH2 (sl &2)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
c0lSENMZ AHY AEZ
45,000& = 123 540
ST ANINAAMNEE 170,000& * 12& 2,040
oM & -GtE AMBE
180,000& » 8 A » 12& 17,280
ocEMZ et =012  800,000& * 64 4,800
CAUAL B2 Y 42
130,000& = 29 « 12 3,120
ocHMI|ItM AR =2
900,000& = 12& 10,800
CRSTHB FIIGHBUY 242
80,0003 = 12& = 7oA 6,720
oBY) UHEY Y 242
80,000& * 3M A + 12& 2,880
ocE¥I A= 500,000& * 22 = 23] 2,000
oHte AN 4,000& = 560m 2,240
oA YNMMAHAEY 500,000& * 4042 2,000
oM HAESAS 550,000& * 110HA 6,050
oM BALSE 700,000& = 12& 8,400
ocBZMH REZ 35,0008 * 5L + 23] 350
oYUM E 3 I 200,000&  20H 2 400
ogtst2el Xt E 3l 50,000 * 23] 100
oA B L ADHADH
500,000& = 14 500
oBJIEEI 2= 900,000& = 123 10,800
oc¥a) U= 800,000& « 12& 9,600
oHIO &= 600,000& = 123 7,200
o A& ROUFHIANER
1,700,000& * 12&8 20,400
o M2 CCTVEHHZ
350,000& = 84 « 123 33,600
o=z NSHHEX U=
90,000& * 2JH 4 * 12& 2,160
OA&EHl Xl 25,000
o2F U H2CNHB AL RX2S
1,500,000 * 690 A& 9,000
odMI|l & JIAAEFXH
2,000,000 = 200 A 4,000
CENB WHAAY RN
1,000,000 = 1200 & 12,000
OFEA HAESH 532,500,000& * 14 532,500
206 = Hl 15,000 19,500 A 4,500
01 MHZ 4l 15,000 19,500 A 4,500
=228 =72 3,000,000& = 14 3,000
OHES 2 7 1,500,000 * 33l 4,500




M ox
40 5 4
> (4 oF

e SHANREA
BTN BHE L SITA XY
YEAHB FHAS

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OFA 2218 A2F F¢  1,500,000& » 53 7,500
401 Al HIZ 201 8] 225,000 320,000 A 95,000
01 A& HI 225,000 320,000 295,000
OEN2 A= RAE=S 225,000
CcRRENZ 28 LI nHSA
100,000,000& * 14 100,000
CcPRE N =H Y E=
20,000,000& = 14 20,000
o N2 LEDS B 20,000,000 = 14l 20,000
SOIARSTAHZ =5 A& 24
5,000,000 =+ 14l 5,000
ocENE ANE=E E= 80,000,000& = 14 80,000
405 XtAtE SHI 15,000 13,000 2,000
01 HAtH ESFH S 15,000 13,000 2,000
OSMHZ ANRBEI U 2ERY
10,000,000& * 14 10,000
OOMNSEH2 =5 ZEEH LA
1,000,000 * 5CH 5,000
SN2 HEXNA 801,000 0 801,000
= 320,000
Al 481,000
401 AIEHI L 201 801,000 0 801,000
= 320,000
Al 481,000
01 A& HI 800,000 0 800,000
OANEESLEM2 222 E
800,000,000 14 800,000
= 320,000
Al 480,000
03 Al 2 0HHI 1,000 0 1,000
OANESLTANZ 222 AIZ2UHI(ALHlIF
) 1,000,000 = 14! 1,000
ANEEZA2 323 2| 5,600 4,000 1,600
202 044l 5,600 4,000 1,600
01 = LH &4 1l 5,600 4,000 1,600
OEMa BHM2E JI=20Hl
20,000& = 7% = 403 5,600
NEEM2 23235 933,320 846,450 86,870
NEEA22S 804,370 840,850 A 36,480
201 L4l 393,170 353,850 39,320
01 At 2t 2l 266,220 239,400 26,820
O e8| 225,700
o AR ESHI 400,000& = 123 4,800




> 0y 0"
I 0p 0%
okl

xx N

& SH NEEA
283 U 2HTA E4
2 2923

- Cl(31) - MEAMY - BES Ol &t o il 2
ol ¥ AHA;MB 2,000,000 * 12& 24,000
cENZ EEES M 10,0002 * 2004 2,000
o MEel A23 12,000,000& * 43| 48,000
oRFID 3l &3 1,000& * 5,0000H 5,000
oXzd el AZF 600,000& » 12& 7,200
oL M marc HEY =5

2,000& = 10,000 20,000
ocdEE A2 AE2F  800,000& » 128 9,600
ocEH ¥ SAMX FL 700,000& = 12& 8,400
oMM 2o 2 WAl s/ 7Y
450,000& = 204 900
o0lEAE BRH HWAUZTZ ) ¢
22,000& = 2004 4,400
c0l82XE FFH 2ot S/W 2
50,000& =« 40CH 2,000
o FEHl #=4&Hl 4,000,000 = 14l 4,000
ocXZ2E M JIE+=EH|
100,000 * 9 A « 123 10,800
oY NMELARS 500,000& = 43| 2,000
oA AR 7,000,000& * 14 7,000
ocdAEH =AY 400,000& = 123 4,800
= JIHEHEl SXbl 400,000& = 12& 4,800
oc&EAtZE ABFE 3,000,000& * 128 36,000
o QA Z 2| 20,000,000& * 14! 20,000
A2 22N ARUS 500,000& = 23l 1,000
EAZ BEx0S 1,500,000 * 23| 3,000
OFHZEAZ dX= 35,020,000& * 14 35,020
o1l =l 1,500
o AME<0l T=l 30,0002 = 50H 1,500
22224l 126,950 113,450 13,500
Oz22= & HA 5,290
oS MNZEIHI(ANEEL,2R)
360,000 = 20H A 720
o(ABBHEIEI(MESL)
00,000& * 1JH A 300
o(M)BSENZEH ZRAEXNR(AHSS

) 300,000&  10H 2 300
oKOLASIIT SMS AtE = 210,000& = 12& 2,520
o¥HTEMZ SMS AHEZ  100,0008 * 14 100
o= 0lolE AEZ 600,000& = 14 600
cEUHELS MEE 750,000& = 14 750

2@ M2 EHOIX |X2e

340,000& = 123 4,080
2= A2 EHO0IX |X2tel
320,000& = 123 3,840




42 BYDSE SHNEEAR
Hu: ZTCMB BHE Y RHTA XY
S AEENZ 2823 (&)
SN EAGA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OANEEANMZ Z2HLEHOIX |X 22
240,000& = 12& 2,880
OXMdptT2 8 S22
150,000& = 294 = 12 3,600
OEMZZZ ) FA2|
750,000& = 123 9,000
oz =4 3,000,000& = 14l 3,000
OA&ZEHl s Xl 76,860
o=z el 120,000& * 128 1,440
o N2 FHRXH 12,000,000& * 14 12,000
o AM& Ald RAES
1,500,000& * 9JH & 13,500
cHMIFEA RX2e 800,000& * 123 9,600
o NM&el MY sX2el
2,200,000 * 12& 26,400
©SRFID AIAE mAI22]  1,000,000& » 12& 12,000
ocg2a5I AL 150,000& = 123 1,800
oHFHLEMZ JIIECUI KX 2
10,0002 * 128 120
OGBSI EXN2 N2 ]
300,000& = 5& 1,500
O Xl 16,900
EPNEEDNI 400,000& = 20H 800
cnsxkY RFEZ 200,000& * 2L * 23] 800
ocAsiEIFNME RE= 150,000& * 20K 300
oXHEEE 1,500,000 * 2CH 3,000
oc0lstA2 ¥ =321 KU
6,000,000& * 2CH 12,000
207 O] 22,000 0 22,000
02 & &R I 22,000 0 22,000
OLEANE A2 EHOIX DE3t
22,000,000& * 14 22,000
405 RHoHE S HI 389,200 487,000 A 97,800
01 AL EZFH S 90,200 188,000 A 97,800
O=AM& 0IEXE BFH 1,000,000& = 4004 40,000
O ANESLENZ 0IEXNE =5 At
W+ 4,000,000& = 204 8,000
OdXZEA ZelyJIl ¢ 900,000& * 2CH 1,800
OokL® =2EY A 600,000 * 1004 6,000
OL= UHZE A4 A 400,000& = 54 2,000
O0IEXE CUMIEDII wH
600,000& = 404 2,400
otz 7¢ 30,000,000& * 14 30,000
02 TN 299,000 299,000 0




HYDSH SHNEEAR
S3SEMS 243 & B3 A &4
NBENZ 28235 CERED
- _ — d =
CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
ONEEL 222 & A
15,000& * 9,000 135,000
ONSTHB A
15,000& = 1,000& * 7004 105,000
OolsEMat &AM 15,000& * 1,000 15,000
OAGERUENZ &AM
15,000& = 100& * 123 18,000
Og&E & AEXHIN N= 20,000& = 300 6,000
(OFSPNES 20,000 = 250 = 42| 20,000
HESHEH 29 124,150 0 124,150
201 L2l 79,750 0 79,750
01 At 2t 2l 15,950 0 15,950
OX=sdH 222 WA 10,000& * 3004 3,000
O0IEXE HFH & 22,0003 = 2504 550
OorPoDa 2 4A2F 10,000,000& 14 10,000
OJIE =&H| 200,000& = 123 2,400
02 =224l 2,400 0 2,400
OCCTV 2l & 200,000& * 123 2,400
03 &AL I 61,400 0 61,400
OAZtH e =278 2 12,000,0008 » 14 12,000
OLE2 25 )0 T2y 29
20,000,000& =« 14 20,000
OXMZstdlH £EI183 3,000,000 * 14! 3,000
oss 2 2,000,000& = 23| 4,000
OAgIEE 2480 H 400,000& = 253 10,000
ORE Z27y 29
80,000& = 2AI2Zt = 203 3,200
OMEgZzIdg2dY
50,000& = 2AI2F = 83 = 10& 8,000
OZzNd#2Y Mz ¢ 100,000& » 12& 1,200
202 4l 2,400 0 2,400
01 = LH 4 HI 2,400 0 2,400
OXM=EHEH 2 JI=20tl
20,0003 = 3% = 402/ 2,400
207 A RO 22,000 0 22,000
02 & &HJH 2 22,000 0 22,000
OX=zztdlH SHOIX #=
22,000,000& = 14| 22,000
405 TtHebF S| 20,000 0 20,000
02 S A7l 20,000 0 20,000
oM 2¢ 2,000,000& = 10& 20,000
NEEZA2 2823 28 3| 4,800 5,600 A 800




AR BYDSE SN NBEND
M BECAS 24 L SSEA T4
R AlE A 2925 (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
202 o4 | 4,800 5,600 A 800
01 2L I 4,800 5,600 A 800
OEN& 29 g2FX 0|
20,000& * 6YH * 403 4,800
Z3e & 2¢ 33,000 34,400 A 1,400
2359 & 22ed 33,000 33,400 AN 400
201 et d9d| 33,000 33,400 A 400
01 AF 2t 2| H| 3,000 2,400 600
Ogttf=2y| 3,000
cl|lBANEES 80,000& * 12& 960
o XtE | 120,000 * 12& 1,440
oA AH|l %24l 50,000& * 12& 600
02 2324 1,000 1,000 0
O22322 % HA 1,000
o239 & 3t 1,000,000 * 13| 1,000
03 A2 HH| 29,000 30,000 A1,000
O=s4ltisH 100,000 = 104 % = 53] 5,000
FUSSHE 100,000& * 23| % Hh2x 10,400
OFe}s0l8 D
100,000 * 2% * 43| ~ 74 & 5,600
OM=<g 2 24 1,250,000& = 43| 5,000
ARHA MEZRIY B2
1,000,000& = 23| 2,000
OJIEt&4g9dl 1,000,000& = 14! 1,000
HESAAH (A AR 490,711 231,224 259,487
2 96,054
Al 394,657
ol 2HH| 457 227 197,424 259,803
2 96,054
Al 361,173
oA JHZAIZE AZ(QI24H]) 457 227 197,424 259,803
= 96,054
Al 361,173
101 @1 24| 457,227 197,424 259,803
= 96,054
Al 361,173
03 RIAHEZZXHE = 457 227 197,424 259,803
O M2 JH2tAI2E HAEAY Q24
2,287,000& = 79 » 12& 192,108
= 96,054
Al 96,054
O A2 JH2AI2E AXALY QL AHH| (AlIHIZ=DF
265,119,000& = 14 265,119




&l
x
W

!l

= A

£l

o0 80
0 80 &
ERU
20 RO )
50 w0~

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 316

A 316

84

84

A 400

A 160

A 240

H3r
Wikd
RIS

33,800

33,800

23,500
19,584

3,916

1,400
1,400

8,900
2,360

6,540

Off &t 24

33,484

33,484

23,584

19,584
9,600
9,600
9,084

9,084
4,000
2,000
2,000

1,400
1,400
1,400

8,500
2,200
2,200
6,300
6,300

30
0
ol
all

01 At 22l bl

0o
<+

1J
oll

128

2

800,000

D
o
00
oF

RO
10

n0
o

-

=
e

[und

B x4 » 62 x 52

8,000

30
0
Mo
M0

2,000,000& = 14|

=2/l

HH|

Al
Ay

1

2 x

2,000,000

202 Oddl

01 =LHOIHI

3

H x 35

[

2 x 2

20,000

o4l

50
<+
o+
oD
i

KJ
KE
ok
ol

Kl
K-
oF
ol

.

02 Z&ot

o
o

2l x h5

o
=

40,000

4
KF
oF
31

e

<J

or)
RO

128

o

525,000




